

还记得我们一直在追踪报道、隔着玻 璃门与男友"亲亲"的小护士陈颖么? 由于疫情推迟婚礼,进入浙江大学医学 院附属第四医院隔离病房工作的她,终于 在3月20日——国际幸福日与男友黄千瑞 圆了结婚梦,把延迟了36天的"大事" 给补办了,她想通过我们的报纸向一直关 心她的读者们说一句:谢谢大家,我们一 定会一直幸福下去的!

■香港文汇报记者 俞昼 浙江义乌报道



疫情下大团圆 网友开心到哭

平日时常害羞的你判若两人,真的很高兴 与千瑞十分相称,你们毫不掩饰地挥洒青 情。"陈颖同事金南星给香港文汇报记者 发来她送给一对新人的祝福语。作为浙江 大学医学院附属第四医院的宣传干事,她 一直在帮忙拍摄陈颖与男友黄千瑞的照片 和视频。"没想到后来那张'亲亲'的照 片那么火,也可以看出大家在疫情下对正 能量新闻的需求。"

金南星在祝福中写道,陈颖,你是个 送上祝福,愿

"总能想起那时候勇敢进舱的你,与 美丽又善良的姑娘,在同事们的眼中,你 有情人终成眷属,百年好合。"杨洋家的 春的爱情也让我们这样的"老人"动容。 谢谢你们,让我们看到了疫情下的最美爱 情故事,谢谢你们,为大家带来了温暖的

博,还关联了香港文汇网,谢谢我们的祝 的人一定会一直幸福下去的。"

网友们纷纷

小羊儿"留言道,为你们当初的玻璃之吻 心酸到哭,又为结束隔离后你的求婚感动 到哭,现在看到你们领证,又要开心到哭

有网友向一对新人送上一束玫瑰,直 领到结婚证后,黄千瑞随即发了微 接寄到医院去。"祝福美丽的天使,善良



着陈颖说,"没想到,投喂一年多,她 啦。" 一斤没胖,我倒是胖了20多斤。因为 她吃不下、不想吃的,我都吃光光 新郎:娶了大英雄

10时正,陈颖和黄千瑞走进义乌婚 姻登记处,成为当天登记的第15对新 作人员还特意为两人安排了宣誓环节。 罩,但是仍能看到他们满眼笑意和内心

角闪着泪光,还被一旁的陈颖吐槽"玻 庆祝一下。"

大学生网上义教 解前线后顾之忧

援

信

血奋战,我们在后方守护他们的孩 募是该协会所有活动中最火热、最顺利 子。"香港文汇报记者了解到,新冠肺 的一次,不到两个小时,全校的招募工 活动",为奋战在一线人员的孩子们提 都很热心。 供线上学习辅导、生活指导、心理疏导 等志愿服务活动。

报名火热两小时满额

子女641人。

"本次对接到的医护人员子女, 大部分在小学一年级到初中八年级不 通过网络视频看到平常上学、逛街的 等,正是需要父母的陪伴和辅导学习 地方空空荡荡的,觉得很心酸,想要 的时候,所以也成为了在抗疫一线工 为改变这样的现状出一份力,报名参 作不能回家的医护人员最大的牵 加线上义教,希望让自己的假期增添 挂。"华中师范大学社会学院青年志 一点点意义。 愿者协会负责人肖亮告诉香港文汇报

"医护人员、社区工作者在前线浴 记者。他表示,这次线上义教志愿者招 炎疫情爆发后,武汉不少高校"宅"在 作(学校总共在13个学院1个社团展开 家中的学生纷纷加入到"线上爱心助学 招募)都完成了,可见大家对战疫工作

志愿者:让假期添意义

家在河南濮阳的柳星(化名)是华 中师范大学社会学院大二年级的学生, 华中师范大学校团委组织从2月 看到学院发布的志愿者招募信息,她第 23日开展了"你我同是守护者"线上 一时间便报名了。她表示在武汉美丽的 战疫爱心助学活动,活动对接到武汉 桂子山读了两年书,武汉就像自己的第 协和医院、同济医院、武汉陆军工程 二故乡一样亲切。当下武汉封城,身在 医院等16家医院的一线医护工作人员 围城之外的自己也一直想要为武汉做些

> 而在浙江嘉兴的吴漪岚则表示, ■香港文汇报记者

刘蕊、通讯员 刘星雨

由于疫情严 重,在武汉,不 少家庭都是全员 出动协助抗疫 的。小轩的家便 是如此:爸爸是 武汉市中医院的 医生,妈妈下沉 小轩一家 到社区支援。小

轩目前跟爷爷奶

香港文汇报河南传真

奶住,爷爷也要下沉到社区工作。 小轩妈妈告诉香港文汇报记者,她从大年 妈才放心地将辅导作业的工作交给了对方。 初二开始一直在社区工作到现在,每天不仅要 不犹豫地回答,当时整个武汉都是这样,再加 语。 上每天都很忙,根本没有时间去担心去害怕。

导他作业,现在妈妈差不多有两个多月没有见 们,我们有信心抗疫!" 到孩子了。



⋖志愿者张 倩华在线辅 导小轩英 语。 香港文汇报 河南传真

有了大学生志愿者张倩华的加入,小轩妈

"英语这块,估计轩爷爷会很无能为力 全面排查两次其所负责楼栋的居民体温,还要 了,拜托你多注意一下。"小轩妈妈直接将张 帮助买物资和买药。小轩爸爸则是在医院负责 倩华拉入了小轩的英语补习班学习群,以便她 然检查无碍,但为了安全起见,他还是在家自 望,手头没有教材,她便找来电子版的小学英 我隔离了14天。"当问她害怕吗?小轩妈妈毫 语课本,在小轩完成作业之余,帮他补习英

> 小轩的爷爷也很感激志愿者的付出:"谢 小轩与妈妈感情特别好,以前都是妈妈辅 谢你辅导我们孙子学习,全国各地都在支援我

> > ■香港文汇报记者 刘蕊、通讯员 刘星雨

凯旋医护隔离"充电":牵挂家人不忘病友

"吹吹海风,听听海浪,调适下心情。" 海南省中医院支援湖北护理队队员李丽通过微 满意。酒店将宴会厅改造成餐厅,吃饭间隔2 海南医学院第二附属医院重症医学科医生吴维 信告知自己的近况。新冠肺炎疫情发生以来, 米,餐饮是自助餐,住宿实行单人单间。隔离 雄表示,在经历了武汉紧张的战"疫"后,自 海南共派出7支医疗队865人支援湖北。作为 的医护人员可以到海边散步,到健身房锻炼。 己正在被家乡的美景"治愈"。 回琼的医疗队队员,李丽和其他数百名医护人 酒店还设置"图书角",可借阅图书。 员被安排在海口市一间度假酒店隔离。

"听着海浪的声音,船舶的轰鸣声,看那 电"。海南省妇女儿童医学中心护士刘琪全身 家都平平安安的。"

心投入到中级职称考试的备考中,她的同事叶 艳则抽出时间做工作总结, "总结武汉的经 验,以便用到今后的工作中。"叶艳说,结束 隔离后最盼望的事情就是把孩子接回家。

海南省中医院护士陈小妹还牵挂着武汉尚 未治愈的病人。"虽然我们回来了,离胜利不 队员们有的休闲放松,有的趁机"充 远了,但还是希望其他病人也赶紧好起来,大 ■中新社

